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Postupak za jaeanje površina od vlaknastih materija, kao karton i slično. 
Prijava od 9. oktobra 1923. Vazi od 1. marta 1924.

Pravo prvenstva od 10. oktobra 1922. (Nemacka).

Pri upotrebi ploča od vlaknaste msterije, 
kao od kartona i torne slično, teško je dati 
ovim pločatna takvu tvrdoču i jačinu protiv 
udara, da bi se one mogle pri gradjenjima 
upotrebiti kao zamena za drvene i kamene 
površine. U tu s vrhu več su više slojeva 
kartona spojeni pomoču lepljenja i zatim taj 
proizvod mazan uljem. Ovi kartoni tako pre
mazani po površini uljem ne pokazuju do- 
voljnu jačinu protiv izvijanja i izvlačenja, 
niti dovoljnu tvrdinu

Prema pronalasku uspelo se, da se kartoni 
načine tako jaki, da zbog svoje jačine sači 
njavaju dragocenu zamenu za ploče od drve 
ta i kamena. Osim toga, one se ni pre ni 
posle svoje prerade kao ploče za gradjevin- 
ske cilje ve, pored drugih Poznatih preimuč- 
stva, nikako ne krive ili deformišu

Suština pronalaska sastoji se u kombinira 
nom postupku pojedini!) delova vlaknaste ma
terije kao n. pr. kartona, u kupatilu od ulja 
n pr. kupatilu iz dvostruko pod pritiskom 
kuvanog lanenog firnisa, zatim u postepenom 
sušenju na vazduh i u lepljenju tako natop
ljenih pojedinih delova Naročitom vrstam tre- 
tiranja u kupatilu od ulja, dobija se ravno 
merna raspodela i prebijanje tečnosti u celoj 
tabli i stvara se potpuno zatvaranje svih pora 
u vlaknastoj materiji kroz čelu tablu tako, 
da postaje homogeni, uljem natopljeni pro
izvod.

Pri laganom sušenju na vazduhu, ko je ide 
neposredno uz gornji proces vrši se pretva-

ranje u smolu uljne mase, ko j a se kao vrlo 
sitno izdeljena smola, taloži u svima šuplji 
nama table od vlaknastog materijah tako čvr
sto, da nije mogučne skupljanje ili izvijanje 
ili izvlačenje ploče

Pri izvodjenju pronalaska prvo se pojedi- 
načno potapaju pod pritiskom dve ili više 
tabli od vlaknaste materije, kao od kartona i 
torne slično prema željenoj jačini, u uljanom 
kupatilu, koje ima temperatura od prilike 
26 — 50° C i suše na vazduhu. l’o- 
jedinačne table lepe se medjusobno pomoču 
sprave za presevanje, tako, da postane čvr
sta ploča koja se srsfoji iz više jedinačnih 
slojeva. Potom se vrši ponovno sušenje tako 
dobivene jake ploče od prilike na 20'1 C, čime 
se dobija koščani sklop materijah, koji se 
niti krivi niti izvlači-

Tako dobivene ploče mogu se upotrebiti za 
zidove i tavanice prilikom gradjenja baraka i 
torne sličnim gradjevinama i odliku]u se ve- 
likom jačinom protiv udara i istezanja-

PATENTNI ZAHTEV:
Postupak za izradu čvrstih ploča od vla

knastih materija, kao karton i torne slično, 
naznačen time, Što se pojedine table od vla- 
knastog materijah potapaju u uljano kupatilo 
pod pritiskom na temperaturi od prilike od 
20 —50'1 C zatim izlažu sušenju na vazduhu 
i tako dobivene impregnirane ploče medju
sobno pod Pritiskom lepe i ponovo suše.
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